FEUILLE DE ROUTE LUNDI 18 MAI
MATIN : classe virtuelle CNED en demi-groupe

APRES-MIDI : 
Conjugaison : Imparfait (révisions)
Consigne : Tu as révisé tes leçons sur l’imparfait pendant les vacances. Maintenant, tu peux faire la fiche suivante :



Calcul mental : Table de 7 :
Consigne : Tu as révisé ta table de 7 pendant les vacances. Maintenant, tu peux faire la fiche suivante :


Correction : Tu peux utiliser ta leçon sur les tables pour te corriger. Je la remets :



Calcul posé :
Consigne : Pose et calcule :
8 765+ 567       956 – 78       9 307 – 843        405 x 5      342    x 7
Correction : Utilise ta calculatrice pour corriger. 

Problème : 
Problème 1 : Depuis qu’elle a commencé le tennis, Sophie a participé à 213 entraînements. Hugo, lui, n’a participé qu’à 47 entraînements. A combien de séances de plus Sophie a-t-elle participé ? 





Correction : 
	Calculs
	Phrase Réponse

	 213 – 47 = 166 
	Sophie a participé à 166 entrainements de plus.



Lecture : Le buveur d’encre
Consigne : Tu as lu le Buveur d’encre pendant les vacances. Réponds aux questions de la fiche suivante :




Le mot du jour :
Cherche dans le dictionnaire le mot «auxiliaire», lis la définition et recopie-la. Ecris une phrase avec ce mot pour voir si tu as bien compris le sens. Tu peux aussi chercher un synonyme et un contraire de ce mot s’il y en a.

Devoirs pour la rentrée : 
Orthographe : Savoir écrire les mots : une nuit, un fantôme, devoir, une visite, sagement, claquer, attendre, la venue. 
Vocabulaire : Apprendre la définition du mot « auxiliaire ».
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Table de 1
1x 1 =
1x2 =
1x 3 =
1x 4 =
x5 =
1x6 =
1%7T =
1x 8 =
1x9 =
1x 10=10

6x 1=6

6x 2=12
6x 3=18
6x 4=24
6x 5=30
6x 6=36
6x 7=42
6x 8§=48
6x 9=54
6 x10 =60

Leb tollan de mulbiplication

Table de 2

2x 1=2
2x 2=4
2x 3=6
2x 4=8
2x 5=10
2x 6=12
2x 7=14
2x 8=16
2x 9=18
2x10=20

Tablede 6 Tablede 7

7x1=7
7x 2=14
7x 3=21
7x 4=28
7x 5=35
7x 6=42
7x 7=49
7x 8=56
7x 9=63
7x10=70

Table de 3

3x1=3
3x2=6
3x 3=9
3x 4=12
33X §5=15
3x 6=18
3x 7=21
3x 8=24
3x 9=27
3x10=30

Table de 8

8x 1=8
8x 2=16
8x 3=24
8x 4=32
8x 5=40
8x 6=48
8x 7=56
8x 8=64
8x 9=72
8 x10 =80

Table de 4

4x 1=4
4x 2=8
4x 3=12
4x 4=16
4x 5=20
4x 6=24
4x 7=28
4x 8=232
4x 9=36
4 x10 =40

Table de 9

9x 1=9
9x 2=18
9x 3=27
9x 4=36
9x 5=45
9x 6=54
9x 7=63
9x 8=72
9x 9=81
9x10=90

Table de 5

5x 1=5
5x 2=10
5x 3=15
5x 4=20
5x 5=25
5x 6=30
5x 7=35
5x 8=40
5x 9=45
5x10 =50

Table de 10

10x 1=10
10x 2=20
10x 3=30
10x 4=40
10x 5=50
10x 6=60
10x 7=70
10x 8 =80\
10x 9=90
10 x10 =100
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fiche questions buveur encre.pdf
eoRallye lecture P’tits Policiers ?i’]ﬂ 1 I/'{'rfﬁ

—

Le buveur d’encre
Eric SANVOISIN

o Que pense Odilon, le narrateur des livres ?
(AJ |l les adore.
B 1 les déteste.
) 1l ne sait pas lire.

O comment Odilon a retrouvé facilement le livre bu ?
(A | était plus léger.
(B) 1 était tout abimé.
@ Il n"avait plus de pages.

© Pourquoi décide-t-il de mener I’enquéte seul, sans son pére ?
(A Parce gue son pere aurait poursuivi le client a sa place.
B) Parce gu’il lui aurait interdit de partir de la librairie.
© Parce gue son pere ne |'aurait pas cru.

O 0u odilon retrouve-t-il le buveur d’encre ?
(Al}] le retrouve dans une bibliotheque.
(BJ] le retrouve dans le caveau d’un cimetiére.
(C)] le retrouve de nouveau dans la librairie de son pere.

(5 Que réalise Odilon quand il se réveille dans la librairie ?
(A Que tout ceci n’était qu’un réve.
B) Que son pere lui avait fait une blague.
© Qu’il est devenu lui aussi un buveur d’encre.

Moins de 3 bonnes
réponses ?
Relis le livre et retente
ta chance !

5 bonnes réponses? | 3 ou 4 bonnes réponses ?
Bravo! C’est bien.
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points.
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eoRallye lecture P’tits Policiers ?i’]ﬂ 1 I/'{'rfﬁ

—

Le buveur d’encre
Eric SANVOISIN

o Que pense Odilon, le narrateur des livres ?

Al Il les adore.
Bl MTes6

C) |l ne sait pas lire.

O comment odilon a retrouvé facilement le livre bu ?
|l était plus léger.
(B) 1l était tout abimé.
@ Il n"avait plus de pages.

© Pourquoi décide-t-il de mener I’enquéte seul, sans son pére ?
(A Parce gue son pere aurait poursuivi le client a sa place.
B) Parce gu’il lui aurait interdit de partir de la librairie.

(e Parce que son péere ne |'aurait pas cru. >

(4] Ou Odilon retrouve-t-il le buveur d’encre ?

@we_tei;muv.adans une bibliotheque.
% retrouve dans le cam

(C)] le retrouve de nouveau dans la librairie de son pere.

(5 Que réalise Odilon quand il se réveille dans la librairie ?
(A Que tout ceci n’était qu’un réve.

(B) Que son pere lui avait fait une blague.
C) Qu'il est devenu lui aussi un buveur d’en@

Moins de 3 bonnes
réponses ?
Relis le livre et retente
ta chance !

5 bonnes réponses? | 3 ou 4 bonnes réponses ?
Bravo! C’est bien.
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points.
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conj_3groupes4_imparfait exo.pdf
L'IMPARFAIT DE L'INDICATIF
Les 3 groupes

1) Colorie dans ces phrases les verbes conjugués a l'imparfait de l'indicatif.

Voila le Mélimos, quittant le port, comme tous les soirs. Lentement, il s'éloignait
du quai pour gagner le grand large. Il allait voguer ainsi, paisiblement, toute la
nuit.

- Maintenant plus un bruit ! chuchota le Capitaine Nok a son équipage rassemblé
sur le pont. Saupoudreur de Réves et Récupérateur de Doudous, accompagnez-
moi. Nous allons faire la ronde des cabines des passagers.

Dans le ventre du grand navire, des cabines, il y en avait des millions. Et dans
chacune d'elle dormait une petite fille ou un petit garcon. Tous les enfants du
monde, sans le savoir, étaient les passagers du Mélimos. Et le Capitaine Nok et
son équipage, veillaient toutes les nuits sur leur sommeil.

* Tu nageais — Hier, vous .................... ¥ J’explorais — Hier, ils ..........

* Je collais = Hier, nous ........................ ¥ Nous courions — Hier, il ..........

3) Conjuque chaque verbe a I'imparfait de l'indicatif.

FEFIECRHIT [ J€ ettt eeeeeneeen.. @ MON travail.

dégourdir (Tute .......ccceiiiiiiciiiciii e ee .. lES jambes.

obscurcir |[Lafumeée ..cccocccccceeiiiiicccii i viiiiiennnnnnnn. 1’horizon.

obéir NOUS et a nos parents.

gravir NOUS ..veevccitevte vt et e e sie e s 1@ COtE.

envahir Les mauvaises herbes ...........ccciiviviiiiveeeeeeeennn. le jardin,

pourrir Les fruits ....cccocviiviie i i e, @UL pied de 'arbre.

bondir Le tigre ..ot s e SUE SQ PrOIE.

4) Récris chaque phrase en la transformant a l'imparfait de l'indicatif.

* Je copie Ma réCitation. = HIEI, ..o e et
* Nous mettons [a table. = Hier, e
* Vous lavez la vaisselle. = Hier, .

* Tu envoies un colis. = Hier, ... e

* Tls étudient 1eur 1€G0oN. = HIBK, .o

* Elle fait du SPOIrt. = HIEI, oo e e e e e e e e s e e e eane s





L'IMPARFAIT DE L'INDICATIF

Les 3 groupes
CORRECTION

1) Colorie dans ces phrases les verbes conjugués a l'imparfait de l'indicatif.

Voila le Mélimos, quittant le port, comme tous les soirs. Lentement, il s'éloignait
du quai pour gagner le grand large. Il allait voguer ainsi, paisiblement, toute la
nuit.

- Maintenant plus un bruit ! chuchota le Capitaine Nok a son équipage rassemblé
sur le pont. Saupoudreur de Réves et Récupérateur de Doudous, accompagnez-
moi. Nous allons faire la ronde des cabines des passagers.

Dans le ventre du grand navire, des cabines, il y en avait des millions. Et dans
chacune d'elle dormait une petite fille ou un petit garcon. Tous les enfants du
monde, sans le savoir, étaient les passagers du Mélimos. Et le Capitaine Nok et
son équipage, veillaient toutes les nuits sur leur sommeil.

* Tu nageais — Hier, vous nagiez * J'explorais — Hier, ils exploraient

* Je collais — Hier, nous collions * Nous courions — Hier, il courait

3) Conjuque chaque verbe a I'imparfait de l'indicatif.

réfléchir |Je réfléchissais a mon travail.

dégourdir |Tu dégourdissais te les jambes.

obscurcir |La fumée obscurcissait |’horizon.

obéir Nous obéissions a nos parents.

gravir Nous gravissions la cote.

envahir Les mauvaises herbes envahissaient le jardin.

pourrir Les fruits pourrissaient au pied de l'arbre.

bondir Le tigre bondissait sur sa proie.

4) Récris chaque phrase en la transformant a l'imparfait de l'indicatif.

* Je copie ma récitation. — Hier, je copiais ma récitation.
* Nous mettons la table. — Hier, nous mettions la table.

* Vous lavez la vaisselle. — Hier, vous laviez la vaisselle.

* Tu envoies un colis. — Hier, tu envoyais un colis.

* Ils étudient leur lecon. — Hier, ils étudiaient leur lecon.

* Elle fait du sport. — Hier, elle faisait du sport.
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fiche 1 exercice table 7.pdf
—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

_____________________________________________________________________________________________________

Nom:

Exercice 1 :

Dessine une ligne reliant I'expression de la multiplication avec le produit
correct.

7x 2 14
7 x10 49
7x 1 56
7x 4 70
7% 3 63
7x 9 35
7x 8 28
7X 6 21
7% 7 7
7x 5 42

Exercice 2 :

Entre le chiffre manquant.

a)7x§bfv\\}@=7 b)7x§?\%—28 c)7x§b;/;2—21

Exercice 3 :

Entre le produit correct.

a)7x 9=
d7x 8 =

b)7x 5=
e)7x 3=

Q7x 7=
H7x 2=

Pour plus de feuilles de calcul, jeux et exercices :
www.tablesdemultiplication.fr







